
pa so odvisni od pomoči blagih, sočutečih src. In ubo
gi naši slovenski dijaki, če takih src med našim ljud
stvom ne bi bilo! Hvala Bogu, imamo pri nas že nekaj 
ustanov, ki kolikor mogoče podpirajo uboge dijake. — 
Brez teh bi tako marsikateri nadarjeni kmečki, delavski, 
obrtniški, pa tudi uradniški fant moral zakopati svoje 
talente in bi nikdar ne dosegel, po čemer hrepeni nje
govo srce. 

Taka ustanova za podpiranje revnih dijakov je tu
di Dijaška večerja v Mariboru, ki že dve leti oskrbuje 
najrevnejšim dijakom toplo, tečno večerjo. Lansko leto 
je 69 dijakov iz vseh šol prosilo pomoči in se je radi 
radodarnosti našega dobrega ljudstva moglo tudi vsem 
ugoditi in je 69 dijakov vsak dan dobivalo toplo večer
jo. Letos bo gotovo prosilcev še več in bilo bi hudo, ko 
bi le enemu ne mogli izpolniti njegove upravičene proš
nje in bi morali mladega, doraščajočega človeka, ki ta
ko zelo potrebuje izdatne hrane, pustiti brez vsake večer
je. Zato se pa odbor Dijaške večerje tudi letos obrača na 
dobra srca našega usmiljenega ljudstva in v imenu ubo
gih, usmiljenja vrednih dijakov prosi pomoči tudi za 
novo šolsko leto. Sprejemajo se hvaležno prispevki v 
denarju, pa tudi razna živila, krompir, repa, zelje, fižol, 
moka, mast itd., ki naj se oddajo v Mariboru v Cirilovi 
tiskarni, Koroška cesta 5. 

Blagi dobrotniki, spominjajte se tudi letos naših 
ubogih dijakov, ki po Dijaški večerji trkajo na vaša 
srca! Ko bodete po gostijah in ob drugih veselih pri
likah sedeli pri bogato obloženi mizi, spomnite se takrat 
tudi naših aijakov, ki bi morali brez vaše pomoči lačni 
sedeti pri svojih knjigah, in naj ob takih -A .ilikah tudi 
za Dijaško večerjo kaj odpade. Spominjajte se Dijaške 
večerje tudi pri sedminah. Tako se lepo počasti spomin 
vaših rajnih, pa se jim tudi pomaga, saj pravi sv. pismo, 
da miloščina očiščuje grehov in stori, da se najde us
miljenje. Naše mladinske organizacije ne pozabile'svo
jih sovrstnikov po mestu, ki bi morali brez pomoči po
manjkanje trpeti in zato vsi, posebno pa še vrla dekle
ta, kakor dosedaj, tako tudi letos pobirajte po svojih 
župnijah denar in živila za Dijaško večerjo. Naj bi ne 
bilo župnije, ki ne bi vsaj nekaj darovala za tak lep in 
dobrodelen namen, kakor je Dijaška večerja! Ne po
zabite, brez vaše pomoči marsikateri dober fant ne bo 
mogel študirati, brez vaše pomoči si bo marsikateri naš 
dijak nakopal bolezen, ki ga bo tlačila vse življenje ali 
pa bo že v svojih najlepših dijaških letih žalostno iz
biral. Zavedajte se, s svojo darežljivostjo pomagate 
vzgajati naše bodoče duhovnike, dobre učitelje, zdrav
nike, ki bodo enkrat s svojim delom svojemu ljudstvu 
obilno vrnili, kar jim sedaj dobrega izkazuje. 

Za odbor Dijaške večerje: 
Dr. A n t o n J e r o v š e k . 

Za naše srednješolske dijake. 
Zopet je tu novo šolsko leto, ko bodo naši dijaki 

prihiteli v mesto, da se v počitnicah pokrepčani z novo 
vnemo poprimejo učenja in se pripravijo za svoj bodoči 
poklic. Pa marsikateri sicer nadarjen in marljiv dijak 
z bojaznijo misli na mesce, ki jih bo moral prebiti v 
mestu. Ga veseli učenje, njegov duh je lačen izobrazbe, 
a s strahom se vprašuje, kako bo izhajal, ali ne bo, med 
tem ko bo svojega duha sitil z znanostjo, pa njegovo te
lo trpelo pomanjkanje in lakote. In v današnjih težkih 
razmerah ne more ravno veliko staršev z lastnimi sred
stvi preskrbeti svojega dijaka z vsem potrebnim. Drugi 


